

凝聚合力 共议发展

陶山商会(工商联分会)第四届二次会员大会召开



记者 苏梦璐/文 陈小斌/图

11月29日下午,陶山商会(工商联分会)第四届二次会员大会在瑞安国际大酒店召开。该商会150名会员与会。

会议听取和审议了陶山商会(工商联分会)第四届三次理事会2024年度工作报告、陶山商会(工商联分会)第四届理事会关于2024年度会费收支情况的报告,宣读了市工商联批复文件,审议增补了陶山商会(工商联分会)第四届二次会员的建议名单、陶山商会(工商联分会)第四届三次理事会理事的建议名单、陶山商会(工商联分会)第四届三次理事会副会长的建议名单,增补聘任了副秘书长名单,通过了《陶山商会(工商联分会)第四届二次会员大会决议》(草案)。

会议还表彰了在2024年有突出表现的企业及单位。经商会推荐、综合评定,浙江时代铸造有限公司等10家单位荣获经济稳进提质奖,市市场监管局陶山所等5家单位获得营商环境提质增效奖,瑞安市博力康王鞋业有限公司等11家单位获得2024年度商会优秀会员单位的称号。

会上,陶山商会(工商联分会)会长吴建鑫代表该商会作题为“助力企业同绘蓝图 合作交流共辉煌”的2024年商会工作报告。

据悉,2023年12月换届以来,在市工商联、市民政局的具体指导以及各级有关部门的关心支持下,在陶山镇党委、镇政府的正确领导下,在各商会会员的共同努力下,陶山商会(工商联分会)紧紧围绕中心工作,遵循商会章程规定和要求,紧紧围绕工作目标和任务,按照市工商联(总商会)建设“四好”商会的要求,积极开展一系列活动,认真履行商会职责,无私奉献,与时俱进,开拓创新,有力地促进了陶山镇经济建设和社会发展。

一年来,该商会深化多方关怀,共筑发展桥梁。打造陶山商会党支部活动中心,凝聚会员企业力量,促进企业交流合作与思想升华,为商会发展注入强劲红色动力。助力化解林华工业区道路出行历史遗留问题。推动“两个健康”与“亲军温州”互动互促工作,开展“亲商暖企”“高温慰问送清凉”等活动,强化走访调研,促进交流合作。积极组织开展大规模的走访调研活动,累计走访企业300多次。充分发挥桥梁纽带作用,着力搭建多元化的交流合作平台,通过定期举办各类企业交流活动,众多企业汇聚一堂,分享各自在市场开拓、技术创新、团队建设等方面的成功经验,深化省际合作,拓宽国际视野。商会注重加强与其他地区的交流合作,组织企业代表赴国内外相关企业考察交流,实现信息资源对接。

2025年,我们将继续凝聚力量,引导会员企业增强发展信心和责任意识。不负过往,不畏将来。吴建鑫表示,我相信在瑞安市工商联、市民政局的指导下,在陶山镇党委、政府领导下,以及有关部门大力支持下,陶山商会定能稳步

推进各项工作。我们对做好商会工作充满了信心,将克服一切困难,与时俱进,务实创新,努力推动商会工作再上新台阶。

陶山镇党委书记陈伟锋肯定了陶山商会的努力付出,他表示,这一年来,该商会从提供精准服务、促进以商招商、当好桥梁纽带、承担社会责任等方面,全力服务陶山镇民营经济高质量发展。陈伟锋表示:企业是陶山发展的基石,陶山

的繁荣离不开企业的蓬勃发展,企业的发展壮大也将持续增强陶山的经济实力,城镇知名度和综合竞争力。2025年及今后一个阶段的发展目标依然非常繁重,陶山要再创辉煌、再展雄风,离不开我们企业家群体的鼎力支持和团结奋斗,希望大家要坚定看好陶山、坚守企业担当、坚信基业长青,把根深深地扎在陶山这片土地上,深耕主业、坚守实业,努力打造更多基业长青的实力名企。

【荣誉榜】



经济稳进提质奖

- 浙江时代铸造有限公司
瑞安市三星防腐铸造有限公司
浙江中可粮油股份有限公司
浙江百强乳业有限公司
浙江三正旅游用品集团有限公司
瑞安市聚合金属制品有限公司
浙江虹维新材料科技有限公司
瑞安市陶山铸造厂
瑞安市内利针织厂
浙江跃进有色金属制造有限公司

营商环境提质增效奖

- 陶山市场监督管理所
陶山供电所

- 陶山税务分局
陶山教育学区
陶山住建所

2024年度商会优秀会员单位

- 瑞安市博力康王鞋业有限公司
瑞安市吉达五金工具有限公司
瑞安市瑞联铸造有限公司
瑞安市九鼎冷挤压有限公司
瑞安环荣服饰有限公司
瑞安市建宏金属冷剂有限公司
瑞安市碧康针织有限公司
瑞安市运力电子科技有限公司
瑞安市昌博针织有限公司
瑞安市张氏五金有限公司
浙江木业有限公司

及时公平公正调查处置违法行为 市市场监管局获法国外商致谢锦旗

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 林佩)执法人员对违法举报的专业处理,让我感受到中国执法环境的公正、公平,以及政府对外商的友好,我为瑞安点赞,谢谢!近日,市市场监管局收到了一个来自法国巴黎的致谢视频,法雷奥集团(Valeo)知识产权商标总监卡洛琳·玛丽(Caroline Mari)在视频中感谢了该局行政执法队对违法行为的专业处置,并点赞了瑞安的营商环境。

据了解,法雷奥集团(Valeo)总部位于法国巴黎,是一家移动出行领域的高科技公司,致力于汽车零部件、系统、模块的设计、开发、生产及销售,公司业务涉及原配套业务及售后业务,是世界领先的汽车零部件供应商。

此前,市场监管局收到了该集团的涉外举报线索,随后,执法人员及时公平公正调查处置。身处巴黎的卡洛琳·玛丽(Caroline Mari)女士得知情况后特地坐飞机来到瑞安,将一枚印有“铁拳打假扬正义,优化营商环境”字样的致谢锦旗送到了市场监管局行政执法队。在深入调研了解瑞安营商环境、政府效能后,回到法国的她又特意录制了一段致谢视频。

这句从法国人口中说出的中文点赞太珍贵了,我们都被这份用心的“浪漫”感动到了。对于这份来自“浪漫之都”巴黎的表白,市场监管局市场监管专员吴方表示,受宠若惊,他说,其实在该案件的调查处置过程中,执法人员只是和往常一样,按照正常流程办理案件,且该案件涉案金额不大,没想到法雷奥方面如此用心。

多年来,我们和瑞安有愉快的合作。良好的营商环境,再加上此前在瑞安的供销数据,让集团对未来的瑞安市场充满信心。卡洛琳·玛丽(Caroline Mari)女士说。

近年来,我国持续加大对对外开放力度,



法国外商洪锦旗致谢

推出一系列稳外资政策举措,优化外商投资环境。市市场监管局作为公平市场环境基层守护者,坚持以“法治立局,严格规范公正文明执法,推进执法与服务相统一、守底线和促发展相结合,积极探索“执法+服务”模式,推动市场基础制度规则统一、市场监管公平统一,不断夯实统一大市场公平竞争基础。

对破坏公平竞争的违法行为坚决予以打击,同时坚持处罚与教育并举、执法与指导并行,把高风险企业“扶”到发展正轨上来。该局党委委员、副局长廖源说。

今后,该局将持续实践“双优双促”(优执法方式、优营商环境,促行业自规、促产业提质)增值化执法服务模式,树牢监管为民理念,推行服务型执法,为持续擦亮“来瑞安·心最安”营商环境品牌贡献市场监管力量。

交流互鉴拓思路

塘下工商联组织走访朝日公司

本报讯(记者 吴成慧 通讯员 李丽华)日前,塘下工商联(商会)组织商会副会长开展“互访互学互促”活动,一行人走进浙江朝日减振器有限公司(以下简称“朝日公司”)实地考察、深度交流,旨在加强工商联(商会)与会员企业之间的联系,及时了解会员企业的经营状况与发展需求,携手推动区域经济高质量发展。

当天,在塘下工商联(商会)常务理事、朝日公司董事长张朝晖陪同下,一行人参观了企业展厅、生产车间。

在随后召开的座谈会上,张朝晖详细介绍了企业文化、经营状况等情况。据了解,浙江朝日减振器有限公司位于塘下镇,是一家集汽车研发、生产和销售为一体的专业化公司,致力于新能源汽车减振器、减振器悬架总成和智能电控悬挂系统的研发,先后获得国家高新技术企业、浙江省专精特新工业企业,连续6年获得温州市、瑞

安市工业成长型企业等荣誉称号。目前,该公司已开发生产万余款汽车减振器,产品远销南美、中东、非洲等国家和地区,基本覆盖全球常用车型。张朝晖表示,该公司始终秉承“真诚为本,质量为本,科技为先”智造未来”的发展理念,不断为客户提供优良的产品和一流的服务,提升市场竞争力。

会上,与会人员围绕安全生产、企业发展形势等热点话题展开了讨论,同时就如何更好地服务会员企业等问题进行了深入探讨。企业家们纷纷表示,将把工商联的关怀和支持转化为企业发展的动力,努力推动企业实现更大发展。

塘下工商联(商会)会长刘万斌表示,今后将一如既往地关心和支持会员企业的发展,当好企业的“娘家人”,积极为企业排忧解难,创造更加良好的发展环境,助力塘下经济高质量发展。



座谈会

闲置荒地变休闲公园

陶山陶南村“微改精提”提升村民幸福感

本报讯(记者 苏梦璐)原来脏乱差的地方,如今成了小公园,地面铺得平平整整,还划分了功能区,设置了健身器材、廊亭等,大家聚在一起锻炼身体、唠家常,感觉特别好。近日,在陶山镇陶南村休闲公园里,老人们闲坐聊天,孩子们嬉戏玩耍,年轻人在篮球场上挥汗如雨。

过去,这里曾是一片闲置荒地,部分区域还长满杂草。这里一直荒废着,甚至有人乱丢垃圾,影响村容村貌。陶南村相关负责人表示,不少村民反映希望将这块荒地整治、利用起来。经过商量协调,今年3月,该村决定将这块闲置荒地改造成休闲公园,在美化环境的同时还可满足村民休闲娱乐的需求。

据了解,陶南村休闲娱乐公园自今年3月开工,6月底完工,占地面积约7亩,建设内容包括篮球场、儿童游乐设施、绿化种植、管道铺设、园路铺装等,合



游乐设施

同金额160余万元。如今,陶南休闲公园已然成为该村一张名片,兼具绿化和休闲功能,不仅提升了村庄环境,也让村民有了健身娱乐的好去处。

陶山镇相关负责人表示,下一步,该

镇将以城市更新“微改造、精提升”为抓手,继续提升改造辖区内的闲置地、边角地,建设“口袋公园”,同时不断探索建立有效的管护机制,提高公园绿化管理养护效率和水平,保证养护质量和景观效果。

感悟革命精神

北麂乡组织青年干部参观红色基地

本报讯(记者 吴成慧 通讯员 林周凡)近日,北麂乡组织青年干部赴永嘉县红十三军教育基地,开展“缅怀革命先烈,传承红色基因”主题学习活动,重温党的光辉历史,继承和发扬党的光荣传统和优良作风。

红十三军教育基地位于永嘉县岩头镇五尺村,是中国工农红军第十三军的诞生地。活动伊始,青年干部们参观了红十三军纪念馆。该纪念馆内陈列着红十三军的历史资料和红军战士用过的土炮、刀枪等实物,记录着红十三军英勇悲壮的战斗历程和革命功绩。跟随讲解员的步伐,

青年干部们仔细聆听了关于红十三军的历史介绍,重温了先辈前赴后继、浴血奋战的峥嵘岁月,并认真观看了相关革命资料、实物和照片等,真切感受了红十三军将士浴血奋斗的悲壮历程和千古不朽的丰功伟绩。青年干部们纷纷表示,他们对先辈们不畏强敌、不怕牺牲、坚韧不拔的革命精神有了更深刻的理解。

据了解,此次活动,不仅增强了党组织的凝聚力和战斗力、青年干部的责任感和使命感,更激励他们立足自身工作岗位,艰苦奋斗,锐意进取,展现新时代青年的先锋本色与引领作用。